MOHO/NMWUTHBLIA ABYXNONKOCHBIK YMHOXAIOLWWIA
UMPPOBO-AHANNIOrOBbIW MPEOGPA3OBATENDb 8 BUT
ANA OBLWEro NPUMEHEHMUA

MpeapenbHble 3HAUEGHUS

+Ucc...—Uce 36 Vv
Ur —Uce —Ucc + 36 v
Ure —Uce +Uce v
Upir (BbiBoasl 14 u 15) —18 +18 \
Urer (ebisoabr 14 u 15) —Uce +Uece \
lrEF 5 mA
Prot 1) 500 mw
#t« MDAC08C —55 +125 %
MDAC08CC, MDACO08CP 0 +70 %
MDACO08EC, MDACOSEP 0 +70 %€
Bseg —55 4155 €

') Npu i, = 100 °C auHeiHo noHWU3uTL Ha 10 mW/K.

KOoPnyc: MDACO08C, CC, EC
MDACO08CP, EP

10—18/C2
10—14

E COME
E]'i-azs
E'Unsr
EIRUS
12185 (LS8)
118,
10]8
(36,

CoeaunHenn? Boisogos
(Bua ceepxy)

Br...Bs uudpoeoi exon
C KOMnNeHcauus

Ure yNpasnaowmn BXoa

UREF+  NONOXWTENbHBIM NOMOC ONOPHOTO
HanpsXeHus

Urer-  oTpumatensHbii nonoc onopHoro
HanNpsaxeHns

lo aHaNnoroBbIA BLIXOA

lo MHBEPTHPOB. @HaNOrOBbIW BbIXOA

+Uce  nonoxutenbHoe nanpsxeuue nutaHus

—Uecce OTPULATENLHOE HaNPRXEHWe NUTaHUA

XapakTepucTHueCKHEe JaHHbIE:

Uce = +15V, He npuBoanTCca nu uHaue

MDACO08C

OcHoBHbIE 3HAUEHUA:

MDAC08CC, CP, EC, EP:

MonoxUTENbHBIW TOK NUTaHWUR
Uce = £5V, lggr = 1 mA
+Ucc = +5V, —Uec = —15V, lger =
lker = 2 mA

2 mA

OTpuuaTenbHbli TOK NUTaHMA
Ucc = 45V, lger = 1 mA
+Ucc = +5V, —Uge = —15 V,
lrer = 2 mA

lrer = 2 mA

BxoagHon Tok nokosa
lrer = 2 mA

llorueckoe BXOAHOE HanpaxeHue — yposeHs L
Uec=0V

Noruueckoe BxoaHOe HanpsxeHwe — yposeHs H
Uc=0V

Noruueckuin BXxogHOW TOK — yposewb L
Uc=0V, U= —10V...+08 V

Noruueckuin BXoAHOW TOK — ypoBeHs H
Uec=0V, Un = +2...+18V

AlManasoH normueckoro ypoBHA peteHmii
Anana3zoH BXOAHBIX HANPAXEHMH NOrMUECKUX BXOAOB

HomuHanbHbeii BbIXOAHOW TOK
Ieer = 2 mA, R2 = Ry =

1 kQ, b, = 25°C

ta
e

(]

—55°C, +25°C, +125°C
0°C, 4+25°C, 4+70°C

HOMMH, MHH.-MaKc.
3Hau, 3Hau,
+lec 2,8 38 mA
tlee 3,0 =38 mA
+lee 3.1 =38 mA
—lce 4,7 =58 mA
—lce 6,8 =78 mA
—lecc 6,8 <78 mA
—l1s 1.5 =30 mA
Ui <08 "%
Urn =20 v
—liL 5 =10 uA
lin 0.1 =10 uh
Urur —10... 13,5 v
U —10... 418 Y
lks 1,99 1.94... +2,04 mA
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QyuicumonansHan 6nok-cxema

XapakTepucrTuueckue AaHHbIE: Ucc = +15V, He npuBoautcsa nu uHaue
OCHOBHbBIE 3HAUEHUS: MDACO08C: fa = —55°C, +25°C, +125°C
MDAC08CC, CP,EC,EP: #; = 0°C, 4+25°C, +70°C
HOMMH, MHH.-MaKC.

PasHOCTb BbIXOAHbBIX TOKOB MDAC08C, EC, EP Alps +0,1 = 18 uA

lrer = 2 mA, Rz = Rs = 1 kQ MDAC08CC, CP Alrs +0,2 = +16 A
BoixoagHol TOoK HeGanaHca MDACO08C, EC, EP lzs 40,6 s+2 A

lrer = 2 mA, Rz = Ry = 50 kQ MDAC08CC, CP lzs +0,6 = +4 uA
Awnana3oH BbIXOAHOTO TOKa

+Ucc = +15V, —Ucc = —10 V, lIrer = 3 mA lisr z21 mA

+Ucc = 415V, —=Uge = —12V, lger = 5 mA lrsr =42 mA
JlnanasoH BbIXOAHOTO HaNPAXeHUs

Alp < 1/2 LSB Uoc —10...+18 Vv
MHTerpanbHan HENMHEHRHOCTD MDACO08C, EC, EP NL = +0,19 o/, FS

lrer = 2 mMA MDACO08CC, CP NL = +0.39 % FS
AnddepeHunanbHas HENMHEUHOCTD

lrer = 2 mA DNL s +1 LSB
UyBCTBMTENLHOCTL K M3MEHEHHAM

HaNPAXEHNU NUTAHUA

Ucc = +45V... £18V, lger = 1 mA Ers +0,002 = 40,01 % 1%
Bpems crabunusaunu

Alp < 1/2 LSB, #; = 25°C ts 85 =150 ns
3ameaneHue nepeknioueHns

#qg = 25°C tp 35 =60 ns
CKopoCTb pa3BépTkm

lrer = 0,5...25 mA, Cc = 0 pF S 8,0 = 4,0 mA/us
TemnepatypHbiit KOAMMULUEHT BbIXOAHOFO TOKA MDACO8C, CC, CP TKirs +10 = 480 106 FS/K

MDACO8EC, EP TKirs +10 s 150 106 FS/K

51



